
1  porteur bloc multiprise P03  (*)
1  Stekkerdooshouder P03  (*)

Anastasiyak
Text Box

Anastasiyak
Text Box

Anastasiyak
Text Box



 
ZUSAMMENSTELLUNG : 
1x Anhängerkupplung 
1x Sicherheitshaken    (*) 
1x Halterung für Kugelstange   (*) 
1x Kugel ø 50 komplett   (*) 
2 Muttern mit Bolzen M14-35  (*) 
1x Quertraverse 
2x Sicherheitsritzel 14mm   (*) 
4x Bolzen M12 x 40mm   (*) 
2x Muttern mit Bolzen M10-80   (B) 
4x Bolzen M10-20     (A) 
1x Schraube M10-35     (C) 
1x Teil der Schraubenmutter M10 -d  (C) 
7x Sicherheitsritzel 10mm    (A-B-C) 
4x Sicherheitsritzel 12mm    (*) 
 
 
EINBAUANLEITUNG: 
 

1) Reserverad und Bodenverkleidung im Kofferraum entfernen. 
2) Unten in der Mitte der Stoßstange einen Ausschnitt mit einer Breite von 160mm und 

einer Tiefe von 20mm machen, ab dem Rand gemessen. 
3) Die Kupplung anbringen mit A gegen die Innenseite des Fahrgestells und passend auf 

die Gewindelöcher. B kommt an die Unterseite der Querbalken, und passt auch auf 
die vorgesehenen Löcher (Diese Löcher aber durchbohren mit einem Diameter 
10,5mm und sie nachher nur in der oberen Platte vergrößern bis 17mm Diameter, 
um die Montage der erhöhten Ritzel erlauben zu können). C passt an die vordere 
Seite des Querprofils Karosserie, auch diese Bohrung ausführen mit Diameter 
10,5mm. 

4) Alle Schrauben mit Ritzeln befestigen. * montieren und alles gut festschrauben. 
5) Reserverad und Bodenverkleidung wieder montieren. 
 
Max. Anhängelast = 1000kg 
D-Wert = 7,50 
S-Wert = 75kg 


	0365-manual
	KUPPLUNG 0365T43 EINBAUANLEITUNG_1



